

Lekciók: 2Móz 12, 1-11; Mt 26, 17-30

Igehirdetési textus változás! 1Kor 11, 23kk

Énekszámok 304 449 11

1Kor 11:23 Mert én az Úrtól vettem, amit nektek előtökbe is adtam: hogy az Úr Jézus **azon az éjszakán**, melyen elárultaték, vette a kenyeret, És hálákat adván, megtörte és ezt mondotta: Vegyétek, egyétek! Ez az én testem, mely ti értetek megtöretik; ezt cselekedjétek az én emlékezetemre. Hasonlatosképpen a pohárt is vette, minekutána vacsorált volna, ezt mondván: E pohár amaz új testamentum az én vérem által; ezt cselekedjétek, valamennyiszer isszátok az én emlékezetemre. Mert valamennyiszer eszitek e kenyeret és isszátok e pohárt, az Úrnak halálát hirdessétek, amíg eljövend.

## AZON AZ ÉJSZAKÁN

Kezdetben.

Kezdetben, azon az éjszakán, amikor Isten teremtette az eget és a földet, sötétség lebegett a mélység színén.

És lett este...

Azon a délután az ember evett az engedetlenség uzsonnájából.

Azon az alkonyaton szólította az Isten Ádámot: Hol vagy?

És „kiűzeték” az ember a külső sötétség, a bűn világának éjszakájába.

Azon az éjszakán bekövetkezett a tizedik csapás.

Azon az éjszakán megölettek az elsőszülött fiak Egyiptomban.

Azon az éjszakán az ajtófélfákra hintett bárány vére megvédte a hébereket.

Azon az éjszakán

Dán 5:1 Belsadzár király nagy lakomát szerze az ő ezer főemberének, és az ezer előtt bort ivék. >>

Dán 5:2 Borozás közben mondá Belsadzár, hogy hozzák elő az arany és ezüst edényeket, amelyeket elvive Nabukodonozor, az ő atyja a jeruzsálemi templomból, hogy igyanak azokból a király és az ő főemberei, az ő feleségei és az ő ágyasai.

Dán 5:3 Akkor előhozák az arany edényeket, amelyeket elvivének az Isten házának templomából, mely Jeruzsálemben vala, és ivának azokból a király és az ő főemberei, az ő feleségei és az ő ágyasai.

Dán 5:4 Bort ivának, és dicsérék az arany-, ezüst-, érc-, vas-, fa- és kőisteneket.

Dán 5:5 Abban az órában emberi kéznek ujjai tűnének fel, és íranak a gyertyatartóval szemben a király palotájának meszelt falán, és a király nézé azt a kézfejet, amely ír vala.

Azon az éjszakán

Belsadzár lakomáján előhozták a Jeruzsálemből rablott szentedényeket és ittak és mulattak. Dicsérték az aranyat és meggyalázták az Úr házának szentedényeit.

Azon az éjszakán a mécsesstartóval szemben Isten keze írt a falra.

Azon az éjszakán a király ábrázatja elváltozott, és az ő gondolatai megháborították őt, és derekának inai

megoldódtak és az ő térdei egymáshoz verődtek.

Azon az éjszakán senki nem tudta elolvasni és megfejteni az írást a királyi udvar mágusai közül.

Azon az éjszakán Dániel próféta nemcsak elolvasta, de meg is fejtette Isten keze írását.

„Azon az éjszakán megöleték **Belsadzár**, a káldeusok királya.”

Azon az éjszakán

Betlehemben nem volt szálláshelye az istenszülő házaspárnak.

Azon az éjszakán csillag vezetett bölcseket Betlehem felé.

Azon az éjszakán angyalok jelentek meg a pásztoroknak.

Azon az éjszakán a Teremtő Új Teremtést kezdett.

Azon az éjszakán az Isten emberré született.

Azon az éjszakán a Zsidók Királya tanítványaival a Páskát ünnepelte.

Azon az éjszakán – hogy beteljesedjék az Írás - a Mester föltúrta köntösét és térdeit meghajtva megmosta a tanítványok lábát.

Azon az éjszakán ezt mondta: ez az én testem, ez az én vérem.

Azon az éjszakán még senki nem értette az úrvacsora szereztetési igéit.

Azon az éjszakán – hogy beteljesedjék az Írás - Júdás átvette a 30 ezüstpénzt.

Azon az éjszakán a krisztusi férfikar dicséretet énekelve kiment az Olajfák hegyére.

Azon az éjszakán a Gecsemánéi kertben, míg az Úr imádkozott, aludtak a tanítványok.

Azon az éjszakán vért verejtékezett az Ember Fia.

Azon az éjszakán ezt mondta a Fiú az Atyának: „legyen meg a Te akaratod!”

Azon az éjszakán ezt mondta Jézus:

Luk 22:53 Mikor minden nap veletek voltam a templomban, a ti kezeiteket nem vetettétek én reám; de ez a ti órátok, és a sötétségnek hatalma.

Azon az éjszakán az emberek arcul ütötték és leköpték Teremtőjüket és Megváltójukat, az Istent.

Azon az éjszakán Péter megtagadta Jézust.

Azon az éjszakán megszólalt a kakas, Péter sírt, de még nem jött el az igazi Hajnal!

Azon az éjszakán, mikor délután három óra volt, ezt kiáltotta Isten Báránya a kereszten: Atyám, a kezedbe ajánlom az én lelkemet.

Azon az éjszakán lepecsételt kő volt a sírján.

Azon az éjszakán megnyílt a sírkamra pokol felőli ajtaja.

Azon az éjszakán alászállt a poklokra.

És lett este ... sötétség a mélység színén.

És lett reggel.

A hét első napján.

Újteremtés hajnala, az Örökélet reggelje, az egyház ébredése.

Hogy a mélység színén világosság legyen,

És lett reggel,  
hogy az éjszakából nappal ragyogjon,  
hogy az utolsó vacsorából Úrvacsora legyen,  
hogy a szívünkben békesség, reménység,  
öröm és szeretet költözzön.

Hogy beteljesüljön az írás:

Róm 13:12 Az éjszaka elmúlt, a nap pedig elközelgett; vessük el azért a sötétségnek cselekedeteit, és öltözzük fel a világosság fegyvereit.

Itt és most, Szentendrén,  
ezen az estén,  
ezen az éjszakát hajnallá teremtő  
nagycsütörtöki Úrvacsorán! Ámen.